



天佑

高中时代的郭竞雄是一个典型的“愤青”。长发及腰，手带铁环，专门穿条破裤子。平时愤世嫉俗，还有点歇斯底里，喜欢在摇滚乐中放纵自己。从着装到行为，从内心到表情，不伦不类的装扮背后是内心的阴冷，甘愿麻木于迷惘之中。性情极端暴躁，非常的自我、另类和极端，好喝酒，爱打架，总以思想前卫而自许。

到了大学之后，他逐渐的感到空虚。他和很多愤青一样，并不是真想那样把自己打扮的不伦不类，做一个极端自我的人。他想在这种自我腐蚀的意识中解脱出来，但是他找不到目标，思想的空虚和阴冷好象根本排遣不掉似的。

郭竞雄内心的苦闷逼使他在艺术上找寻出路，他把找寻艺术出路也当成了自己人生出路的契机。这是郭竞雄最可贵的品质之一，他不愿沉沦下去。他说：“得到了法轮大法，首先是我形象上的变化，因为当时我留着很长的头发到后腰，穿着破裤子，后面带着铁链子。得大法后觉得找到了一个人生的归宿，知道了人应该怎么样活着，而且觉得那种活的好像很自我实际上是很痛苦的。形象上变了之后，心里上更不用说了，就开始做一个朴素的踏实的修炼人，绘画风格上也从追求那种自我放纵到自我约束，当时我跟同学们说追求自律比追求自由更有价值，他们觉得我变了，很多人觉得我变了。因为当时我是一个坏学生的代表，比如说逃课、打架、酗酒、抽烟。变成阳光青年”。